

ОБҐРУНТУВАННЯ
щодо прийняття постанови НКРЕКП «Про внесення змін до Порядку
формування тарифу на послуги з диспетчерського (оперативно-
технологічного) управління»»
(зміни до постанови НКРЕКП від 22.04.2019 № 586)

Змінами до Кодексу системи передачі, які схвалені на засіданні НКРЕКП, що проводилось у формі відкритого слухання 01.08.2023, передбачається, зокрема актуалізація діючих положень Кодексу системи передачі, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 309 (далі – КСП), з урахуванням постанови Шостого апеляційного адміністративного суду від 29.03.2023 та рішення Окружного адміністративного суду м. Києва від 27.10.2022 у справі № 640/27130/21 стосовно визнання протиправною та нечинною постанови НКРЕКП від 07.02.2020 № 360 «Про затвердження Змін до Кодексу системи передачі» в частині змін до пунктів 5.1, 5.3, 5.6 глави 5, пунктів 6.2, 6.5 глави 6 розділу XI та змін до додатків 5 та 6 КСП (стосовно оплати експортерами/імпортерами послуг при здійсненні експорту/імпорту електричної енергії).

Ураховуючи зазначене вище, виникла необхідність в удосконаленні окремих положень Порядку формування тарифу на послуги з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління, затвердженого постановою НКРЕКП від 22.04.2019 № 586 (далі – Порядок).

На засіданні НКРЕКП, що проходило формі відкритого слухання 05.09.2023 схвалено проєкт рішення, що має ознаки регуляторного акта, – постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг «Про внесення змін до Порядку формування тарифу на послуги з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління»» (далі – Проєкт рішення).

Схваленим Проєктом рішення приведено норми Порядку у відповідність до схвалених змін до КСП, унормовано підходи до визначення обсягу передачі електричної енергії та обсягу відпущеної електричної енергії виробниками електричної енергії у період до приєднання оператора системи передачі України до ІТС механізму та після (до 31.12.2023 (включно) та після 01.01.2024).

Проєкт рішення, що має ознаки регуляторного акта, разом з аналізом його впливу, обґрунтуванням та порівняльною таблицею були оприлюднені, шляхом розміщення на офіційному вебсайті НКРЕКП, з метою отримання зауважень та пропозицій у письмовому та електронному вигляді у період з 06.09.2023 до 18.09.2023 (включно).

У встановлений термін до НКРЕКП надійшли зауваження та пропозиції до Проєкту рішення від ТОВ «Д.ТРЕЙДІНГ».

За результатами опрацювань наданих зауважень та пропозицій було підготовлено зведену таблицю зауважень «Узагальнені зауваження та пропозиції до проєкту рішення НКРЕКП, що має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про внесення змін до Порядку формування тарифу на послуги з

диспетчерського (оперативно-технологічного) управління» із попередньою позицією щодо їх прийняття або відхилення, яку було розміщено на вебсайті НКРЕКП.

Відповідно до вимог Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866, 26.09.2023 у форматі відеоконференції відбулося відкрите обговорення Проекту рішення, за результатами якого складено Протокол відкритого обговорення і таблицю узгоджених позицій та 28.09.2023 оприлюднено на вебсайті НКРЕКП.

Ураховуючи зазначене, на розгляд НКРЕКП вноситься питання щодо прийняття постанови НКРЕКП «Про внесення змін до Порядку формування тарифу на послуги з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління».

Зазначений Проєкт рішення НКРЕКП додається.

**Директор Департаменту із
регулювання відносин у сфері енергетики**

Андрій ОГНЬОВ



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

Київ

№ _____

Про внесення змін до Порядку формування тарифу на послуги з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та «Про ринок електричної енергії» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Унести до пункту 1.4 глави 1 Порядку формування тарифу на послуги з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 22 квітня 2019 року № 586, такі зміни:

1) абзац третій замінити трьома новими абзацами третім – п'ятим такого змісту:

«у період до приєднання оператора системи передачі до ІТС механізму: до 31 грудня 2023 року (включно) як сума обсягу передачі (споживання) електричної енергії та обсягу експорту електричної енергії;

з 01 січня 2024 року як обсяг передачі (споживання) електричної енергії;».

У зв'язку з цим абзаци четвертий – сьомий вважати відповідно абзацами шостим – дев'ятим;

2) абзац восьмий замінити трьома новими абзацами восьмим – десятим такого змісту:

«у період до приєднання оператора системи передачі до ІТС механізму: до 31 грудня 2023 року (включно) як сума обсягу відпущеної електричної енергії виробниками електричної енергії з генеруючими одиницями типу В, С, D та обсягу імпорту електричної енергії;

з 01 січня 2024 року як обсяг відпущеної електричної енергії виробниками електричної енергії з генеруючими одиницями типу В, С, D;».

У зв'язку з цим абзац дев'ятий вважати абзацом одинадцятим.

2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її оприлюднення на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Голова НКРЕКП

Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ